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Ο Ι.Ν. Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως τίμησε τη 
μνήμη του Αντιπροέδρου του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου Χρήστου Παπαχριστοδούλου
/ Ενορίες
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Εις μνήμην του πρόσφατα θανόντος Aντιπροέδρου του 
εκκλησιαστικού συμβουλίου, της εκκλησιαστικής κοινότητας 
Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως, Χρήστου Παπαχριστοδούλου, 
προσφέρθηκε για 35 άτομα, το πρώτο γεύμα του νέου 
φιλανθρωπικού έτους στο πλαίσιο του καθημερινού συσσιτίου 
του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου της ενορίας.

Την Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024, μετά την θερινή δίμηνη διακοπή, ξεκίνησε η 
λειτουργία του μαγειρείου του ναού της Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως, στο 
οποίο εθελόντριες καθημερινά μαγειρεύουν για τους ενδεείς και εμπεριστάτους.
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Ο Πρόεδρος του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου, Πρωτοπρεσβύτερος Λάμπρος 
Ξεσφύγγης, τέλεσε τον αγιασμό της ενάρξεως με την παρουσία των εθελοντριών 
μαγειρισσών και άλλων στελεχών της διακονίας αυτής.

Ο Χρήστος Παπαχριστοδούλου, υπήρξε Αντιπρόεδρος του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου του Ναού της Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως και ταμίας του διοικητικού 
συμβουλίου του βρεφονηπιακού  σταθμού, Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ. Ήταν ένας ευλογημένος 



άνθρωπος, χαρούμενος, πρόθυμος να δώσει αγάπη και με έναν καλό λόγο πάντα 
στο στόμα του.

Εκοιμήθη, τα ξημερώματα της Πέμπτης 19 Σεπτεμβρίου 2024, μετά από μία 
σύντομη μάχη με την επάρατη νόσο. Η ταχεία εξέλιξη της ασθένειας μετά την 
διάγνωση της, θεωρείται μια από τις όπως φαίνεται συνέπειες των υποχρεωτικών 
ιατρικών πράξεων που επιβλήθηκαν το περασμένο διάστημα.



Εργάστηκε εθελοντικά στον ναό, με αυταπάρνηση και ανιδιοτέλεια, ως διακονητής 
στο Άγιο Βήμα και ως μέλος της διοικήσεώς του. Καταρχήν ως ταμίας του 
εκκλησιαστικού συμβουλίου στην πρώτη θητεία του, και εν συνεχεία χωρίς να 
ολοκληρώσει τη δεύτερη θητεία του, ως Aντιπρόεδρος, θέση στην οποία είχε 
εκλεγεί παμψηφεί.



Γεννήθηκε στο χωριό, Πύργο Κονίτσης Ιωαννίνων, παλαιότερα καλούμενο 
Στράτσιανη, στις 13.10.1959 και εκεί, στο ναό του Αγίου Γεωργίου, τελέστηκε την 
Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 η Εξόδιος Ακολουθία του και η ταφή στο 
κοιμητήριο της κόμης.

Στην Εξόδιο Ακολουθία και την ταφή προέστη, με την άδεια του επιχώριου 
Μητροπολίτη Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης, ο 
Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου, Πρόεδρος του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου του ναού. Συνοδευόμενος από τον Επίτιμο Αντιπρόεδρο 



Ιωάννη Γαυγιωτάκη και των εκ των μελλοντικών διαδόχων του 
μακαριστού, φοιτητή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Κωνσταντίνο Σφυρή, 
αφίχθησαν στο ορεινό χωριό, ως τιμητική αντιπροσωπεία εκ μέρους της 
εκκλησιαστικής κοινότητος της αγίας Μαρίνης.

Το τριήμερο μνημόσυνο τελέστηκε το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024, στο Ναό της 
Αγίας Μαρίνης, από τον Αρχιμανδρίτη Ευσέβιο Μεάντζια, ενώ το εννεαήμερο 
μνημόσυνο του αειμνήστου, τελέσθηκε την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2204, από 
τον Πρεσβύτερο Γεώργιο Βάρσο.

Αυθημερόν της οποίας συμπληρώθηκαν 9 ημέρες από της εξόδου εκ των λυπηρών 
του κόσμου του μακαριστού αντιπροέδρου, και προς τιμήν του, προγραμματίστηκε 
να υπογραφούν τα οριστικά συμβόλαια για την αγορά του παρακειμένου στο ναό 
ακινήτου. Αυτό έγινε αφού η τελευταία πράξη του, ως υπευθύνου ενώπιον των 
τραπεζικών ιδρυμάτων, ήταν η καταβολή της προκαταβολής έως και του ημίσεος 
της αξίας του ακινήτου.

Προηγήθηκε επιμνημόσυνη δέηση στον τάφο της ιδιοκτήτριας Μαρίας Βαμβακά το 
γένος Ντζάθα, επί παρουσία και του ευρέτου του ακινήτου, διακόνου Δημητρίου 
Μπαρμπαρή.



Αμέσως μετά υπογράφηκαν τα συμβόλαια, παρουσία του ταμία του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου Γερασίμου Ι. Αλεξοπούλου, του επιτίμου αντιπροέδρού του, Γερασίμου 
Π. Αλεξοπούλου, και των συνεργατών Μαρίας -Σοφίας Σάββα, Βαρθολομαίου 
Σοκολόφσκι, Χρυσούλας Πετράκη και του ζεύγους Γεωργίου και Βασιλικής 
Τσίμπρου.



Η πράξη μεταβίβασης έγινε εντός της αγορασθείσης οικίας, τη συνδρομή της 
δικηγόρου του δήμου Ηλιουπόλεως Μαρίας Τοπακιτζίαν από την συμβολαιογράφο 
Αγλαΐα Κατσούλα και υπογράφηκε από τον Πρόεδρο του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ και τον εγγονό της μακαριστής, Κωνσταντίνο 
Καΐρη, πληρεξούσιο και της αδελφής του Σταυρούλας και του επικαρπωτή πατρός 
του Δημητρίου.



Το 40ήμερο μνημόσυνο του αειμνήστου Χρήστου Παπαχριστοδούλου, θα τελεστεί 
την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2024, στο ναό της Αγίας Μαρίνης ιερουργούντος του 
Επισκόπου Θεσπιών Παύλου.

Αιωνία η μνήμη του, ο Θεός να τον συγχωρήσει και αναπαύσει.


